
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ ESTADUAL DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA
28.04.2023

DATA: 28 DE ABRIL DE 2023

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ - ESMEC

PAUTA PRINCIPAL:

 ELABORAÇÃO/REVISÃO DE ENUNCIADOS PARA VI JORNADA DE DIREITO DA SAÚDE

PAUTA SECUNDÁRIA:

APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 03/03/2023

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê realizou a leitura da ata da reunião realizada no dia
03 de março de 2023, repassando as deliberações daquela ocasião, tendo sido devidamente aprovada pelo
colegiado a referida ata. Ato contínuo, foi dada a palavra a Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, que saudou
a todos os presentes e informou o tema da reunião que seria a discussão de revisão/novos enunciados de
saúde para análise e posteriormente aprovação durante a realização da VI Jornada de Direto da Saúde.  Para
otimizar  os  trabalhos,  o  secretário-executivo,  servidor  Manuel  Yury  Trindade  disponibilizou  para  os
presentes os enunciados da I,II e III Jornadas de Direito da Saúde do Conselho Nacional de Justiça, no total
de  103  enunciados.  Após  a  distribuição,  a  Dra.  Dilce  Feijão  apresentou  as  propostas  enviadas  pelos
representantes  da  Justiça  Federal,  Advocacia-Geral  da  União,  Secretaria  de  Saúde  do  Estado  e
representante dos usuários de planos de saúde. Iniciadas as leituras das sugestões de novos enunciados
foram escolhidos cinco, assim como foram propostos a revisão de cinco enunciados já existentes.  Finalizada
as apresentações a Dra. Dilce Feijão informou que as propostas, serão encaminhadas para Presidência do
Tribunal de Justiça do Ceará e dirigidas, até o dia 19 de maio de 2023, ao Comitê Nacional do FONAJUS, por
meio do  acompanhamento de cumprimento de decisão da Resolução do CNJ nº 388/2021. 

Deliberações do Comitê:

1. Realizadas as discussões, restou acordado que o comitê de saúde enviaria dez enunciados, sendo cinco
novos enunciados e cinco enunciados revisados;

2. Ficou acordado que a próxima reunião do Comitê será dia 30 de junho de 2023.

Nada mais  havendo a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues Feijão,  Coordenadora do referido  Comitê,
agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Manuel  Yury  Trindade,
Secretário-Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 28 de abril de 2023.
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Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Niliane Meira Lima, Juíza Federal,Titular da 6ª Vara Federal

Caroline Moreira Gondim, Procuradora Estadual(PGE, Titular)

André Luiz Vieira de Moraes, Advogado da União (AGU, Titular)

Lídia Ribeiro Nóbrega, Defensora Pública da União (DPU, Titular)

Rômulo Nogueira Nepomuceno Nogueira, Coordenador Jurídico da Secretaria de Saúde do Estado

Geanne Medeiros de Carvalho, Advogada do Jurídico da Secretaria de Saúde do Estado

Juliana Slon Pachêco Facó, Advogada do Jurídico da Secretaria de Saúde do Estado

Cicero Anacleto de Andrade, Representante do Conselho Estadual de Saúde do Ceará (CESAU) 

Laciana Farias Lacerda, Advogada, Membro da Comissão de Saúde da OAB/CE (OAB/CE) 

Jimilly Mendonça Maciel Moreno,Advogada, Membro da Comissão de Saúde da OAB/CE (OAB/CE)

Josilane  Sousa  do  Nascimento  Sólon,  Advogada,  Membro  da  Comissão  de  Saúde  da  OAB/CE
(OAB/CE) 

Leonardo José Aprígio Costa Sousa,Advogado, Membro da Comissão de Saúde da OAB/CE (OAB/CE)

Jonas Pimentel de Oliveira,Advogado, Membro da Comissão de Saúde da OAB/CE (OAB/CE)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do Sistema Suplementar de Saúde

Luiz Carlos Vidal, Representante da Operadora de Planos de Saúde (HAPVIDA);

Débora Ramona N. O. Gadelha, Advogada Representante da Operadora de Plano de Saúde (Unimed
Fortaleza);

João Paulo Sombra Peixoto, Advogado Representante da Operadora de Plano de Saúde (Unimed
Fortaleza);

Antonio Miterrand Conde de Oliveira,Advogado Representante da Operadora de Plano de Saúde
(Unimed Fortaleza);

Maria Verônica Sales da Silva, Enfermeira da Secretaria de Saúde do Estado

Manuel Yury Trindade, Secretário-Executivo do Comitê e  Auxiliar Operacional do NAT-JUS/CE
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